# ЛЮБИМЫЕ АКТЕРЫ— НОВЫХ РОЛЯХ

В редакцию часто приходят письма, в которых читатели спрашивают, в каких новых картинах снимаются популярные артисты кино. Есть такие письма и в недавней почте газеты. Так, машинист Московского метрополитена В. Курганов интересуется, в каких новых фильмах примет участие Иван Лапи-ков. Московский строитель Н. Крылов просит рассказать о творческих планах З. Кириенко. Наш постоянный читатель аспирант Э. Айрумян просит редакцию ответить: правда ли, что лауреат Международного конкурса имени Чайковского В. Атлантов стал киноактером?

На вопросы читателей отвечает наш корреспондент В. Бау-

#### Иван Лапиков

МЯ ИВАНА ЛАПИКОВА знач комо миллионам телей.

Недавно Лапиков снимался в новом фильме режиссера • А. Тарковского «Андрей Руб-3 лев» в роли Кирилла. Эта роль - одна из самых сложных и глубоких в фильме. Немало лет прожил иконописец Кирилл бок о бок с гениаль-Рублевым. Он был свидетелем ным художником Андреем расцвета его замечательного творчества. Талант Рублева породил у Кирилла острую зависть к сопернику по искусству. Кирилл бездарен как художник, но добрые человеческие качества одерживают в нем верх.

> — Мой герой, — рассказывает И. Лапиков, - находит в конце концов силы и нравственное мужество признать в себе отсутствие таланта. Будучи идейным врагом Рублева, он в то же время понимает, что его гениальный собрат по искусству сумел красками рассказать о чистоте и величии духа, создал человеческого непревзойденную великолепную «Троицу». Именно поэтому Кирилл делает все возможное, чтобы поддержать Рублева в минуту его душевного кризиса, и отказывается от своих притязаний на славу и признание.

Недавно на киностудии имени М. Горького закончились съемки нового фильма «Всадник над городом», поставленного режиссером И. Шатровым по сценарию Ю. Яковлева. И. Лапиков сыграл в нем небольшую, но очень яркую роль старого часовщика,

# Зинаида Кириенко

**П**ИНАИДА КИРИЕНКО — одна из самых популярных актрис нашего экрана. Известность и успех пришли ней после исполнения роли Натальи в кинотрилогии «Ти-хий Дон». З. Кириенко сумела покорить зрителей искренно-стью, чистотой и верностью чувств своей героини. Трагическая сторона актер-

ского дарования З. Кириенко с наибольшей силой и убедительностью проявилась фильмах «Судьба человека» и «Повесть пламенных лет».

Сейчас З. Кириенко снимается в роли Веры Николаевой в новом фильме режиссера М. Федоровой «Такой большой мальчик». Ее героине, жене советского воина, погибшего на войне, приходится пройти через многие испытания и невзгоды. Война забрас детьми сывает ее вместе далеко от родного города. Мужественно переносит она свое горе и отдает все силы, чтобы вырастить детей честными, не терпящими лжи.

## Владимир

ОВСЕМ недавно многочисленные «болельщики», собравшиеся в концертном зале на III Международном конкурсе имени Чайковского, переживали за Владимира Атлантова. Талант и мастерство певца были высоко оценены СТРОГИМ и беспристрастным жюри, которое присудило Атлантову первую премию.



«Всадник над городом». Часовин — артист И. Лапино Кирилл — Миша Манаров.



«Такой большой мальчик». Вера Николаева — артистка 3. Кириенко.



«Каменный гость». Дон-Гуан — артист В. Атлантов, Лаура — артистка Л. Трембовельская.

## Атлантов

А сейчас Владимир Атлантов дебютирует в кино. Он снимается в роли Дон-Гуана в новом фильме-опере «Каменный гость», который ставит режиссер Владимир Гориккер по сценарию, написанному им совместно с Андреем Донатовым. натовым.

В начале будущего года зрители увидят оперу Даргомыжского на экране.